



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA

PROIECT
DECIZIE DE ÎNCADRARE
Nr. 6854/23.07.2019

Ca urmare a notificării adresate de către **SELIM SRL cu sediul în loc. Teius str Clujului f.n.**, cu privire la proiectul de plan **PUZ- Amenajare piscicola-** loc.Teius sat Beldiu extravilan, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Alba cu numărul 6854/20.06.2019, cu completările ulterioare, în baza **Hotararii de Guvern nr 1076/2004** privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe; **Hotararii de Guvern nr 1000/2012** privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările și completările ulterioare, Agenția pentru Protecția Mediului Alba decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit din data de 23.07.2019 ca acest plan **nu se supune evaluării de mediu.**

Motivele care au stat la baza deciziei conform Anexei nr 1 din HG nr 1076/2004 sunt următoarele:

1. Caracteristicile planurilor și programelor cu privire în special la:

a). *Gradul în care planul sau programul crează un cadru pentru proiecte și alte activități viitoare fie în ceea ce privește amplasamentul, natura, mărimea și condițiile de funcționare, fie în privința alocării resurselor:*

Din punct de vedere teritorial – administrativ, obiectivul studiat este amplasat în extravilanul orașului Teius, localitatea Beldiu în vecinătatea râului Mures.

Obiectivul studiat este amplasat în terasa din malul drept al Râului Mureș, fiind delimitat de următoarele vecinătăți.

la nord – drum de exploatare 56/55, la sud – drum de exploatare 57, la est – proprietate privată a persoanelor fizice Sintoma Carolina, la vest - proprietate privată a persoanelor fizice Cristea Amalia

În zona propusă pentru dezvoltarea investiției nu există zone de restricții, obiective industriale sau așezări umane, care ar putea fi afectate negativ de activitatea de realizare și întreținere a investiției.

Prin PUZ se propune schimbarea funcțiunii terenului agricol în zona cu funcțiune de agrement și pescuit sportiv.





AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA

Suprafata teren : 16200mp .

Iazul proiectat se va amplasa la o distanta de 190 m in spatele digului de aparare impotriva inundatiilor de pe malul drept al bratului mort al raului Mures.

$S_{PERIMETRU\ EXPLOATARE} = 0.0162\ kmp$; $S_{excavata} = 13200\ mp$; supraf luciu apa $S_L = 10800\ mp$;
 $h_{med\ apa} = 3.25\ m$; $V_{med\ apa} = 10800 \times 3.25 = 35100\ mc$.

- cota sistematizata a terenului va fi 235.0 m. Panta taluzelor va respecta raportul: 1 : 1.5 - cota talpei excavatiei va fi 227.0 m. Alimentarea cu apa a iazului se va face din nivelul freatic si din precipitatii.

Materialul rezultat, respectiv solul vegetal va fi folosit la lucrarile de refacere a mediului prin taluzare maluri si sistematizare pe verticala a incintei.

Terenul pe care se vor desfasura lucrarile proiectate, are categoria de folosinta teren arabil, destinatie stabilita prin PUG – ul aprobat al localitatii.

Se vor realiza ”Exploatare balast în etapa I si Instituire zonă turistica de agrement si amenajare iaz piscicol în etapa II.

Relația terenului cu localitatea Beldiu se realizeaza pe drumul de exploatare De.57 care comunica cu drumul comunal DC.17 care face legătura cu terenul studiat.

Pe toata perioada de exploatare a agregatelor minerale si amenajarea a iazului drumul de exploatare va fi intretinut de ca beneficiarul lucrarilor, prin pietruire, stropire si mentinerea drumurilor umede pe timp de seceta impotriva ridicarii prafului.

Pe terenurile invecinate cu imobilul studiat nu exista in prezent constructii, doar amenajari piscicole de natura celei propuse in documentatia de fata.

b). Gradul în care planul sau programul influențează alte planuri și programe, inclusiv pe cele în care se integreaza sau care derivă din ele:

Planul propus este corelat cu Planul Urbanistic General al loc. Teius (P.U.G.) si cu planurile și strategiile de acțiune de mediu al Planului de Amenajarea Teritoriului Județean (PATJ) al jud. Alba.

” PUZ Amenajare iaz piscicol”. identificat prin plan de situatie si extras CF , jud. Alba a fost elaborat de BARBIERI PROIECT SRL

c). Relevanta planului sau programului în/ pentru integrarea considerațiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile:





AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA

Planul " PUZ Amenajare iaz piscicol ", integreaza considerentele de mediu, mai ales din perspectiva dezvoltarii durabile.

d). *Probleme de mediu relevante pentru plan sau program;*

In conformitate cu prevederile art 1 din HG 1076/2004 și luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potențiale prevăzute în Anexa nr 1 planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecției mediului.

e). *Relevanța planului sau programului pentru implementarea legislației naționale și comunitare de mediu- s-au luat în considerare prevederile:*

Reglementarile propuse ale planului analizat se vor realiza implementand legislatia nationala si comunitara de mediu

2. Caracteristicile efectelor și ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

a) *probabilitatea, durata, frecvența și reversibilitatea efectelor ;*

Nu este cazul

b) *natura cumulativă a efectelor ;*

Nu este cazul.

c) *natura transfrontieră a efectelor ;*

Nu este cazul.

d) *riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) ;*

Planul nu prezintă risc pentru sănătatea umană.

e) *mărimea și spațialitatea efectelor (zona geografică și mărimea populației potențial afectate)*

Amplasamentul se afla in loc.Teius sat Beldiu extravilan . identificat prin plan de situatie si extras CF. Suprafata totala=16.200 mp

f) *valoarea și vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:*

(i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural- nu este cazul;

(ii) depășirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului- nu este cazul;

(iii) folosirea terenului în mod intensiv- nu este cazul;

g) *efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan național, comunitar sau internațional.*

Amplasamentul nu se află situat în rețeaua națională de arii protejate de interes comunitar

Obligațiile titularului:



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA

Strada Lalelelor nr.7B, Alba Iulia, județul Alba, Cod 510217

E-mail: office@apmab.anpm.ro; Tel. 0258.813290; Fax: 0258.813248

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA

- Se va notifica Agenția pentru Protecția Mediului Alba în situația în care intervin modificări de fond care au stat la baza emiterii prezentei decizii.
- Se va respecta avizul de gospodărire a apelor nr 130/01.07.2019

Procedura de evaluare de mediu derulată în conformitate cu prevederile HG 1076/2004,

- Notificarea pentru declansarea etapei de încadrare înregistrată cu nr. 6854/20.06.2019

Informarea și participarea publicului în procedura de reglementare s-a realizat astfel:

- Anunțurile privind depunerea solicitării de emitere a avizului de mediu pentru "PUZ Amenajare iaz piscicol" - și declanșarea etapei de încadrare a planului conform HG 1076/2004 au apărut în data de 20.06.2019 respectiv 24.06.2019 în ziarul "Unirea"

Conform HG 1076/2004, art. 29, alin. (4), **SELIM SRL** are obligația de a aduce decizia de încadrare la cunoștința publicului.

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le poate trimite în scris la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Alba, Alba Iulia, str Lalelelor, nr.7B, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunțului.

Prezentul Proiect al Deciziei de încadrare nu ține locul Deciziei etapei de încadrare.

Anunt public

SELIM SRL cu sediul în *loc Teius*, jud. Alba, titular al proiectului „**PUZ Amenajare iaz piscicol**”, *amplasament in* loc. Teius sat Beldiu extravilan. identificat prin plan de situație și extras CF jud. Alba, aduce la cunoștința publicului că decizia etapei de încadrare din procedura de reglementare cf. HG 1076/2004, este cea de adoptare a planului fără aviz de mediu. Propunerile de reconsiderare a deciziei se vor transmite în scris, în termen de 10 zile calendaristice, la sediul A PM Alba, str. Lalelelor nr 7 B

